


Zavod PIP na podlagi Javnega razpisa za podporno okolje za razvoj nevladnih organizacij 2019–2023 izvaja 
program Regionalno stičišče nevladnih organizacij Podravja. Program, ki ga izvajamo od leta 
2008 financira Ministrstvo za javno upravo iz Sklada za NVO.   
 
Namen programa Regionalno stičišče NVO Podravja je krepitev zmogljivosti nevladnih organizacij za 
zagovorništvo, za organizacijski razvoj NVO in za izvajanje javnih storitev ter  kpreitev čezsektorskega 
sodelovanja, povezovanja in vzpostavljanja partnerstev z namenom reševanja družbenih izzivov. 
 
V program Regionalno stičišče NVO Podravja je bilo v letu 2020 vključenih 17 nevladnih organizacij, ki 

so krepile svoj organizacijski in strokovni razvoj. Z 414 urami strokovnega mentorstva in 11 
izobraževalnimi delavnicami so njihovi zaposeni in prostovoljci pridobili znanja in veščine na 
področjih vodenja in upravljanja, strateškega načrtovanja, komuniciranja, vodenja sestankov in dogodkov z 
uporabo spletnih orodij za delo na daljavo, računovodstva in projektnega vodenja. 
 

 
 



 
Za nevladne organizacije smo izvedli več kot 600 ur svetovanj na področju pravnih vidikov delovanja 
NVO in projektnega vodenja oz. pomoči pri prijavah na razpise za sofinanciranje. 
 

 
 



V sodelovanju z NVO stičišči iz drugih slovenskih regij in strokovno pomočjo marketinške agencije smo 
oblikovali blagovno znamko ZaNVO, ki predstavlja delovanje 12 regijskih NVO stičišč. Vzpostavljena 

skupna spletna stran www.zanvo.org predstavlja vstopno točko za podporno okolje za NVO v Sloveniji in 
prostor za predstavitev dobrih praks delovanja NVO. 
 

 
 

http://www.zanvo.org/
http://www.zanvo.org/


4 podravske občine (Mestna občina Maribor, Ruše, Lovrenc na Pohorju in Bendedikt) so s strokovno 

pomočjo Regionalnega stičišča NVO Podravja pripravile in izvedle participativni proračun. Pripravili 
smo strokovne podlage, predstavili delovanje in koristi participativnega proračuna zaposlenim na občinah, 
izvedli delavnice za občane in pomagali pri promociji in informiranju javnosti. 
 

 
 



»Veseli me, da smo skupaj s sodelavci na Mestni občini Maribor,  
Zavodom PIP in Fundacijo Prizma ponovno zagnali proces participativnega proračuna.  
Svet razmišlja globalno, ustvarjamo pa ga skupaj lokalno. Tudi mi v Mariboru.  
Želim, da skupaj ustvarimo mesto v katerem bomo radi živeli, delali in ustvarjali boljši svet.«  
 
Aleksander Saša Arsenovič, župan MO Maribor 
 
 

 

https://www.youtube.com/watch?v=XXwracgbKVs&t=4s


Sodelovali smo pri posodobitvi in prenovi 5 občinskih javnih razpisov za sofinanciranje 
projektov in programov NVO. Prenova razpisov je prispevala k poenostavitvi prijavnega postopka, posodobitvi 
besedil razpisa idr. 
 
Z 170 objavami aktualnih informacij na socialnih omrežjih smo skrbeli za informiranost NVO in 
javnosti o pomembnih temah za razvoj in delovanje NVO in razvoj skupnosti. V letu 2020 je bil še posebni 
poudarek na informiranju o ukrepih za blažitev posledic epidemije, veljavnih za NVO. 
 

 



S programom Aktivna mariborska mladina odgovarjamo na potrebe mladih in krepimo njihove 

kompetence z novimi znanji, veščinami in spretnostmi.  Več kot 1000 udeležencev, vključenih v 100 
izobraževalnih delavnic na teme: 

• Izzivi in priložnosti v EU   
• Kako do zaposlitve v državah EU   
• Zaposlitvene priložnosti v institucijah EU  
• Varna raba interneta  
• Moja spletna prisotnost  
• Izkušnja spreminja  
• Potrošništvo in naš vpliv na okolje  
• Lepo vedenje kot vrednota mladih  
• Zooperstavljanje sovražnemu govoru  

je okrepilo svoje konkurenčne prednosti za uspešen vstop na trg dela in pridobitev zaposlitve.  
 
Mlade smo vključili v razprave na področju aktivnega državljanstva in solidarnosti. 

Izvedli smo  več kot 150 brezplačnih pravnih svetovanj mladim, najpogosteje povezanih s pravicami 
bivanja v študentskih domovih, urejanju statusa študenta, študentskem delu idr.  

 
 



300 dijakov srednjih šol je sodelovalo na treh tradicionalnih dogodkih »Poogovori se z menoj« ki smo jih 
organizirali v  Mariboru, na Ptuju in v Slovenski Bistrici, s katerimi obeležujemo Evropski dan jezikov in so namenjeni 
ozaveščanju občanov o pomembnosti znanja tujih jezikov. 

 

 
 
 
 



V sodelovanju s slovenskimi evropskimi poslanci smo na socialnih omrežjih in spletni strani, v 

okviru e-kampanje Poslančev dnevnik objavili 61 poslanskih dnevnikov, ki predstavljajo osebne 
predstavitve delovanja naših evropskih poslank in poslancev, njihovih stališč o aktualnih tematikah in 
prinašajo informacije o delu evropskega parlamenta. www.zavodpip.si/poslancev-dnevnik/ 
 

 

http://www.zavodpip.si/poslancev-dnevnik/
http://www.zavodpip.si/poslancev-dnevnik/


Zavod PIP na podlagi Javnega razpisa za izbor partnerjev za izvedbo dejavnosti informacijskih točk Europe Direct 
v Sloveniji od leta 2005 izvaja projekt Informacijska točka Europe Direct Podravje. Projekt 
sofinancira Evropska komisija.   
 
V letu 2020 smo s projektom Europe Direct Podravje 627 obiskovalcem stalnega informacijskega središča 
omogočili enostaven dostop do informacij, publikacij in drugih gradiv o EU. Aktivni smo bili tudi v času 
»lockdowna« in 273 uporabnikom preko telefona in elektronske pošte zagotovili informacije o politikah 
in vrednotah EU ter jih seznanjali z aktualnim dogajanjem v EU.  
 

 



Z organizacijo 5 sklopov dogodkov, ki skupaj zajemajo 19 aktivnosti, smo neposredno dosegli 1536  
državljanov in državljank v podravski regiji ter jim podali informacije o temah, kot so: zaposlovanje v 
tujini, civilna zaščita doma in v EU, sovražni govor, prostovoljno delo in portal Evropska solidarnostna enota, 
podnebne spremembe, program Erasmus za mlade podjetnike, strategija od vil do vilic, Evropski zeleni dogovor, 
politike EU o zmanjšanju odpadne embalaže. 
Skozi uporabo spletišča https://europedirect.si in FB Europe Direct Podravje smo objavili preko 210 
novic ter skozi medijske objave o aktivnostih točk posredno dosegli 30 tisoč oseb. 

 

 

https://europedirect.si/
https://www.facebook.com/EuropeDirectPodravje


Spodbujali smo aktivno državljanstvo oziroma omogočali prebivalkam in prebivalcem podravske regije, da ob 
aktivnostih točke izrazijo svoje mnenje o politikah EU, še posebej tistih, ki vplivajo na njihovo vsakodnevno 
življenje ter pri tem z odzivi seznanjati Predstavništvo Evropske komisije v Sloveniji in Informacijsko pisarno 
Evropskega parlamenta.  
 

 
 



V okviru konzorcija partnerskih organizacij Mreža Stanovanja za vse smo izvedli 3 zagovorniške 
akcije za spodbujanje ureditve stanovanjskega področja in dostopa stanovanj za vse: 

- Organizacija javne debate o osnutku novega Stanovanjskega zakona in posredovanje stališč Ministrstvu 
za okolje in prostor 

- Sodelovanje v javni razpravi glede predloga Zakona o poroštvih Republike Slovenija za stanovanjske 
kredite 

- Sodelovanje v javni razpravi o osnutku Strategije prostorskega razvoja Slovenije 2050 
 

 

 
 



Opravili smo več raziskav in komunikacijsko kampanjo: 
- Priprava pregleda različnih praks izvajanja stanovanje politike in reševanja stanovanjskega problema v 

tujini in možnosti prenosa dobrih praks v Slovenijo 
- Priprava izobraževalnega modula za pridobivanje znanja o pomenu stanovanjske problematike, načinih 

njenega reševanja in možnih rešitvah 
- Izvedena komunikacijska kampanja z naslavljanjem stanovanjske problematike relevantnim deležnikom 

 
 
Sodelujemo v konzorciju, ki upravlja Program Active Citizens Fund 2014-2021 v Sloveniji 
(CNVOS – Center za informiranje, sodelovanje in razvoj nevladnih organizacij, Zavod PIP – Pravni in 
informacijski center Maribor in Društvo za razvijanje prostovoljnega dela Novo mesto – DRPD Novo mesto).  
Program Active Citizens Fund v Sloveniji je namenjen nevladnim organizacijam. Slovenija je ena izmed 
petnajstih držav članic EU, ki jim države donatorice – Norveška, Islandija in Lihtenštajn – namenjajo sredstva 
preko tega programa. 
V okviru programa Active Citizens Fund v Sloveniji je za nevladne organizacije na voljo kar 2,5 
milijona evrov. Sredstva se bodo v obdobju 2019–2023 razdelila preko štirih javnih razpisov, od tega smo 
3 razpise že izvedli. 
 
Nevladne organizacije, ki so nas prepričale s svojimi projekti, si prizadevajo za družbo, ki ji je mar za človekove 
pravice in ki ne odobrava sovražnega govora. Se aktivno vključujejo v pripravo nacionalnih zakonov in politik, 
ki izboljšujejo naša življenja in skrbijo za uresničevanje pravic posameznic in posameznikov iz ranljivih skupin. 
 



V okviru programa izvajamo naloge skbrnika pogodb, informiranja, svetovanja in potrjevanja projektov za 
financiranje. 
 

 
 
 
 
 
 

https://acfslovenia.si/


S programom Brezplačna pravna pomoč občankam in občanom zagotavljamo učinkovito pravno 

podporo v obliki svetovanja in s tem uresničujemo pravico do pravne varnosti ter ohranjanja 
človekovega dostojanstva in spoštovanja kot temeljne človeške vrednote. 
 
Brezplačno pravno svetovanje, ki zajema pravno preučitev primera, predstavitev možnih pravnih poti in njihovih 
posledic ter pripravo enostavnih pravnih pisanj, zagotavljamo občanom in občankam 7 podravskih občin 
sofinancerk (Mestna občina Maribor, Hoče-Slivnica, Pesnica, Miklavž, Sveti Andraž v Slovenskih goricah, Videm 
in Podlehnik), ne glede na njihov socialni status  ter študentom Univerze v Mariboru.  
 
V letu 2020 smo zaradi omejitev in koronavirusnih ukrepov osebno svetovanje nadgradili v telefonsko 
svetovanje in svetovanje preko e-pošte ter opravili 1372 brezplačnih pravnih svetovanj, kar v 

povprečju pomeni okoli 1143 ur poglobljenega dela z uporabniki. 
 
S pravnimi nasveti  smo sodelovali v 5 radijskih oddajah na Radiu Maribor in  Radiu Pohorje. 
 

 



 


